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Narrativa

Ata nº 583/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos nove (09) dias
do Mês de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro Reuniram-se
os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes
Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de
Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a
palavra ao Pastor Washington Nogueira – Igreja Videira, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 582, da Sessão Ordinária do dia 02 do mês de julho de 2024. Não
havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes, convidou a Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis para fazer entrega da Moção de Congratulação,
em face da Instituição Equoterapia Amor em Movimento pelo brilhante trabalho prestado realizado, pelo
excelente trabalho realizado com as crianças e adolescentes diagnosticados com espectro autista. ORDEM DO
DIA: Passou a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do ofício nº 109/2024 da
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Prefeitura Municipal encaminhando a esta Casa de Leis, o Balancete do mês de Maio de 2024, fez leitura do
Projeto de Lei de Resolução nº 006/2024, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, dispõe sobre a
concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio Verde de Mato
Grosso do Sul e , dá outras providências; fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Final ao Projeto de Resolução nº 006/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização Financeira ao Projeto de Resolução nº 06/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. fez leitura do Projeto de Lei do
Legislativo nº 016/2024, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, altera a Lei nº 1.305/2022, que
dispõe sobre a revisão geral anual de remuneração e subsídios dos servidores e agentes políticos integrantes da
Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso- MS; colocou em discussão o pedido de urgência ao Projeto de
Lei do Legislativo nº 016/2024, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade,  fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Legislativo nº 016/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização ao Projeto de Lei do
Legislativo nº 016/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do pedido de urgência ao Projeto de Lei do Executivo nº
016/2024, dispõe sobre revogação da Lei Municipal nº 1.298/2022, e dá outras providências, em discussão, não
havendo discussão, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 016/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de  Finanças,
Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 016/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez
leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 011/2024, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício
Financeiro de 2025 e dá outras providências. O Presidente Carlos Pontes, suspendeu a Sessão por um minuto,
retornou a Sessão, Fez leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Executivo nº 011/2024, fica alterado
o caput do art. 14, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, fez leitura da Emenda Modificativa onde fica alterado o caput do art. 26 do Projeto de Lei do
Executivo nº 011/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, fez leitura da Emenda Modificativa onde fica alterado o caput do art. 27 do Projeto de Lei do
Executivo nº 011/2024, em discussão, não havendo discussão, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do
Executivo nº 011/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Executivo nº 011/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim aprovação da 1ª votação do Projeto de Lei do Executivo nº 011/2024. O Presidente
Carlos Pontes, suspendeu a Sessão por um minuto. Reabriu a Sessão. O Presidente Carlos Pontes, comunicou
que o Pequeno e Grande Expediente serão feitos juntos. PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
José Odorico de Oliveira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Emerson Alves
Flores cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez indicação para a Secretaria de Obras solicitando
que seja incluído no cronograma o recapeamento asfáltico do Bairro João de Barro de todas as Ruas. Fez
indicação a Secretaria de Obras solicitando que seja feito o patrolamento e o cascalhamento dentro do
Assentamento Fama e falou que foi feito até uma reunião com os moradores do assentamento Fama e como o
Prefeito e que ele disse que logo seria feito. Disse que várias vezes o Presidente Kaiky já pediu para que seja
feita a manutenção dessas estradas. Falou a respeito dos redutores de velocidades do bairro Jardim dos Estados
disse que já tem dois ou três anos que foi criada a AGETRAN e que até agora nada foi feito. Disse que os
moradores estão pedindo redutores de velocidade em frente da Escola Mariza Ferzeli e pediu que seja feito
esses redutores para evitar qualquer fatalidade. Disse que não adianta fazer requerimento, pois ele já fez e foi
respondido como bem quiseram. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou todos os presentes e
os ouvintes e disse que hoje é uma sessão atípica com muitos Projetos de Leis sendo votados para definirmos
como vai ser aplicado os recursos no ano que vêm. Disse que Rio Verde é uma cidade muito acolhedora e que
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estamos acolhendo as pessoas de Corumbá e mandou um abraço ao senhor Roque Rodrigues que participou de
um documentário em Corumbá e também mandou um abraço a família do Alisson do Bairro Santa Terezinha que
também é um excelente pedreiro. Fez uma indicação a Secretaria de Obras solicitando manutenção das estradas
da Colônia Paredes e para que na região da Fazenda Cacimba, São Francisco e Entre Rios os moradores estão
reclamando que no tempo da chuva as estradas estão ruins por causa das chuvas onde os caminhões e os
ônibus ficam atolados e no tempo da seca o problema é o pó solto e fino. Ela pediu para que o Secretario de
Obras olhe por essas estradas que não estão sendo assistidas as crianças que pegam ônibus dependem disso.
Lembrou dos poços artesianos que ninguém está se mexendo e está tudo parado, o SAMU Rural que também
não foi comprada a picape e isso não será comprado por causa de birra acham que a região rural não merece
uma picape adaptada para ir aos locais mais difíceis de acesso. Disse que vai ser sim uma defensora dessa
população que sofre demais, justificando que pra eles é bem mais difícil. Pediu que o Secretario vá a Colônia
Paredes e que arrume lá que respeite essa população. Disse que o trabalho do Professor Carlinhos a frente a
Superintendência de Esportes tem sido um diferencial. Disse também que o João Paulo Mota Caetano pediu
algumas horas no sábado para que a equipe que está disputando o campeonato estadual pudesse receber a
fase do campeonato que já estava programada para ser aqui em Rio Verde, mas isso foi negado e ele alega que
só negaram porque ele é da oposição. Isso é vergonhoso, uma coisa tão pequena Rio Verde não vai receber
uma fase do campeonato por picuinha e ao Prefeito de Camapuã Manoel Nery os meus parabéns por estar
acolhendo os Rio-verdenses para disputar esse campeonato. O Presidente Carlos Pontes informou que a
Vereadora Cleisymaira trocou a ordem com a Vereadora Lidiane Farias. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando a Secretaria de Obras que
próximo a Fazenda Talismã e próximo as duas pontes construídas nesta localidade para que retire o pó que está
solto na estrada pois isso está causando problemas respiratórios as crianças que tem que pegar o ônibus para
vir a escola e com o período de chuva que se aproxima esses locais podem ficar muito escorregadios. A
Vereadora solicitou um cascalhamento nesta região. Fez indicação solicitando a Superintendência de Turismo e
Meio Ambiente para que providencie lixeiras nas margens direita e esquerda do nosso Rio Verde mais conhecido
como Gruta no Bairro Barra Verde onde a população utiliza muito para se refrescar e o local está muito sujo. A
Vereadora também pediu consciência da população para que não descarte seu lixo neste local que leve uma
sacola e depois retire o seu lixo das margens do Rio, pois este é um local para todos nós utilizarmos. Temos que
valorizar as margens dos nossos Rios e nós aqui somos privilegiados pelas belezas naturais que nós temos.
Parabenizou toda a equipe da Equoterapia que vem fazendo a diferença na vida de 60 famílias. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez um Ofício a
CCR/MS Vias solicitando com urgência e se for necessário fazer uma audiência pública com as cidades que
corta a BR 163 por causa dos inúmeros acidentes que vem ocorrendo nos últimos dias pela falta dos radares.
Nós precisamos dos redutores de velocidades, lembrou que na semana passada tivemos um acidente em nossa
cidade que o morador acabou tendo a perna amputada e na semana retrasada um acidente perto do buracão
onde teve uma vítima fatal. O Vereador disse que no último mês teve 15 acidentes próximos a nossa cidade
alguns deles por imprudência, excesso de velocidade. Temos que ter mais consciência e precisamos dos radares
na nossa rodovia. Disse que precisa da ajuda dos municípios vizinhos para que possamos tomar uma atitude.
Todos os vereadores pediram para subscrever. O Vereador Carlos Pontes disse que a questão dos redutores de
velocidade estava em sua pauta. Disse que essa semana estava no seu amigo Mané que faz trilho na lateral da
BR e a velocidade que os caminhões, bitrem, carretas e carros estão  passando no perímetro urbano da nossa
cidade não existe é uma coisa fora do comum é uma situação complicada e disse que o vereador está correto
em acionar as autoridades competentes pediu para o Vereador Nivaldo Henrique encaminhar uma cópia desse
oficio para o gabinete do prefeito e para o ministério público, pois nós vamos acabar dando Moção de Pesar para
as famílias Rioverdense se continuar assim.Precisamos que algo seja feito em relação aos redutores de
velocidade principalmente no perímetro urbano. O Vereador José Odorico lembrou que a 15 ou 20 dias teve um
reajuste de preços da CCR e além de reajustar eles tiraram os redutores de velocidade, precisamos procurar
quem faz essa fiscalização dessa concessionária. Nós não podemos ficar esperando uma desgraça acontecer.
Os radares são indispensáveis no perímetro urbano não podemos ficar sem. Pediu para que todos os vereadores
levem uma cópia desse ofício para seus representantes. O Vereador Carlos Pontes lembrou que o pedágio
continua aumentando e isso é uma vergonha. O Vereador Amauri Olartechea disse que precisamos tomar
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medidas cabíveis vamos fazer uma pressão política junto com os nossos parlamentares, pois não queremos que
aconteça mais fatalidades. Precisamos de lombadas para que assim a velocidade seja reduzida, pois temos
motoristas que andam em alta velocidade mesmo no perímetro urbano. O Vereador Joanes Pimentel
parabenizou o Vereador Nivaldo Henrique pelo Oficio que fez e disse que não sabe qual o motivo do governo ter
retirado todas as lombadas no perímetro urbano da nossa cidade. Disse que isso é muito mais eficiente do que
os radares. O Vereador Nivaldo Henrique agradeceu a colaboração de todos os Vereadores e disse que vai
mandar esse oficio para o DNIT também. Disse que vai incomodar a direção da CCR/MS Vias. Falou sobre as
obras ao redor do Chão Batido e disse que a população está muito feliz e que agora a população está usufruindo
dos impostos que pagam e que mais obras estão por vir. Disse que a população reconhece o trabalho deles e
que parabenizam pelos trabalhos que estão sendo feitos. Falou sobre o lançamento da futura obra do posto de
saúde no Semíramis e que isso faz um impacto muito grande pois os moradores ali esperam por isso a muito
tempo. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e parabenizou o senhor
Julião Sabedotti Fornari pelo seu aniversário no dia de hoje. Fez um oficio para o Prefeito Réus Fornari e
agradeceu ao Deputado Luiz Ovando por destinar a Rio Verde R$ 500.000,00 para ser investido na saúde do
município e disse que gostaria que esse valor fosse destinado para a fisioterapia em nosso município para que
seja construído um espaço melhor para atender a população. O Vereador Joanes parabenizou o vereador pelo
ofício e disse que a luta por um centro especializado em fisioterapia é antigo, mas ele tem certeza que esse
dinheiro vai colocar esse plano em prática.  Fez uma indicação para o pessoal do bairro Bella Suíça e solicitou
que na Rua Porfírio Gonçalves seja viabilizado com urgência o tapa-buraco e também a lama asfáltica onde está
começando novamente a aparecer buracos próximo ao Bella Suíça. Solicitou a limpeza e a manutenção das
Ruas deste Bairro. Fez indicação solicitando a construção da calçada na Rua Arnulfo Antônio de Brito próximo a
Escola Municipal Mariza Ferzeli no Bairro Jardim dos Estados. Solicitou que seja feita uma política de
conscientização e respeito aos semáforos dentro do município, pois tem muita imprudência,pois as pessoas não
estão respeitando os semáforos estão passando no sinal vermelho. Já temos relatos de alguns acidentes porque
as pessoas não estão respeitando os semáforos. Agradeceu a todos os envolvidos pelo evento Celebra Rio
Verde 2024 é um evento impactante na vida de todos que estavam presentes com o cantor Théo Rúbia. Também
agradeceu a Senadora Tereza Cristina por tudo que está fazendo pelo nosso município. Falou sobre a obra de
lançamento do posto de saúde do Jardim Semíramis e região e disse que a câmara tem participação nisso. Essa
gestão olhou por aquele Bairro e isso não foi só na época da política e disse que logo haverá asfalto naquele
Bairro. Tem moradores ali a mais de 40 anos que estão sonhando com essas obras e disse que ele tem um
compromisso com a população. Lembrou que dia 16 eles entrarão em recesso parlamentar, mas eles não vão
parar de trabalhar, hoje foi a primeira sessão em função da LDO onde vamos analisar onde os recursos serão
investidos e isso é um avanço para nosso município e assim nós seguiremos trabalhando pela nossa população.
O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da
tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui e
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes. Fez uma indicação solicitando a instalação de um quebra-
molas na Rua Ida Colenghi Stival no Bairro Jardim dos Estados disse que está tendo muitos acidentes por falta
da sinalização, mas na última semana teve um acidente muito feio duas motos bateram e o funcionário público
Chuim acabou se envolvendo neste acidente e acabou perdendo uma das pernas. Disse que não está aqui para
criticar ninguém, mas ele já tinha pedido a instalação de quebra-molas naquele Bairro e pediu para que isso fique
de alerta para o ano que vêm, para que seja implantado os quebra-molas. Somos um município que está
crescendo muito e com isso vem os percalços. O Bairro Jardim dos Estados ficou diferenciado até parece que
estamos andando em um Bairro fora da cidade, mas com isso vem os percalços a falta de sinalização, mas não
adianta colocarmos redutores de velocidade em todas as esquinas se não houver colaboração da população.
Fez uma indicação solicitando uma campanha educativa sobre o trânsito de Rio Verde para que assim a gente
possa conscientizar os nossos motoristas. O Chuim agora vai ter que enfrentar algumas dificuldades, mas o
Vereador espera que ele consiga se adaptar a essa nova situação uma pessoa com mais de 35 anos de serviço
público que poderia estar aposentado curtindo com sua família, mas tenho certeza que a família dele vai dar todo
o apoio necessário que ele precisa no momento. Precisamos conversar com os entregadores do comércio da
nossa cidade. O Vereador lembrou que em Campo grande nós obedecemos aos semáforos e porque aqui na
nossa cidade não obedecemos, precisamos respeitar a sinalização é uma segurança para nós mesmos. Falou
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sobre a visita da senadora Tereza Cristina que se mostrou muito parceira da nossa cidade. Falou sobre a obra
do Jardim Semíramis e parabenizou os 11 Vereadores que se uniram para mandar recursos para esse projeto.
Nós devolvemos mais de R$ 518 mil reais para a construção desta obra e o vereador tem certeza que isso vai
fazer o diferencial neste Bairro, pois 90% do recurso investido nesta obra é recurso desta Casa de Leis. O
Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o
uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez
indicação solicitando a manutenção das estradas dos Assentamento Fama e Assentamento Agriverde e pediu
para colocar no cronograma a manutenção da Serra do Pindaivão. Disse que somos dependentes do
agronegócio e que precisamos dessas estradas para o escoamento dos produtos. Também solicitou a
manutenção da estrada do Córrego Água Fria. Solicitou o patrolamento e o cascalhamento na Rua 25 de Agosto
no Bairro Paraíso Cacerense. Mandou um abraço para todos os seus amigos da Secretária de Obras. Mandou
um abraço para seus amigos Cida Colilia, Zé e Néia, Mauro Mondini, Ricardo Mondini, Peelson, Alemão da
Colônia Paredes. Disse que quando começou essa gestão poucos maquinários estavam rodando e hoje graças a
Deus temos maquinário para atender toda a população e os produtores rurais. Disse que se Deus quiser logo
seu amigo Chuim vai voltar ao normal é claro que tem um pouco mais de dificuldade, mas a vida continua temos
que respeitar e agradecer pela vida. Pediu para fazer a sinalização do Bairro Jardim Bella Suíça pois todos se
perdem aí porque ninguém sabe os nomes das Ruas. Também comentou sobre a construção do ESF do Jardim
Semíramis e disse que isso é um grande avanço para esse Bairro e não é obra de política, pois a emenda foi
doada ano passado.  Convidou a população para participar do evento Rio Verde Radical Fest no dia 12, 13 e 14
no Parque de Exposições vamos ter até corrida noturna, e apresentação da equipe Jacaré do Brejo, teremos
também o Jeferson Matheus campeão mundial de manobras. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez uma Moção de Congratulação ao coveiro Rubens
Felix de Freitas que faz seu trabalho como voluntário em todos os setores, muitos funcionários tem ele como
exemplo. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação e os Vereadores José Odorico,
Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Amauri Olartechea, Carlos Pontes, José Pimenta e Joanes Pimentel foram a
favor e subscreveram, portanto, Moção aprovada. Fez uma Moção de Congratulação a Secretária de Assistência
Social Ana Mirian Martos de Brito e falou dos Projetos que foram reativados por ela como o Clube das Mães, o
Projeto da Mirim isso ajuda muito a população também trouxe muitos cursos para nosso município, falou também
sobre as melhorias que foram realizadas no Asilo e no Lar das Crianças e também disse que a Banda do Instituto
Mirim vai entrar para o Circuito de bandas pela primeira vez todo esse avanço em nosso município é graças a
nossa Secretária de Assistência Social. Colocou em discussão não havendo discussão colocou em votação  e os
vereadores Ildeslane Dimeira foi a favor, mas pediu para o Vereador ter certeza do número de alunos do Instituto
Mirim pois ela tem conhecimento de 140 alunos e o Vereador falou de 270 alunos. O Vereador Flávio Brito disse
que vai apresentar a ela o número exato na próxima sessão. A Vereadora Cleisymaira, José Pimenta, Joanes
Pimentel disse que esse projeto tem sido destaque em nosso município com a banda deles, o Vereador Amauri
Olartechea e Carlos Pontes foram a favor e todos pediram para subscrever.  Comentou sobre a USB que será
construída no Jardim Semíramis e que em pouco tempo será um Bairro muito bonito. Parabenizou a todos os
vereadores por contribuir para que isso aconteça. Falou sobre a visita da Senadora Tereza Cristina pela atenção
que ela tem com nosso município.  Pediu orações ao Chuim pela sua recuperação e que a sua vida seja
reestabelecida novamente. Agradeceu a SETESC e ao Secretário Marcelo Miranda ao Governador Eduardo
Riedel que apoia a nossa cidade no evento que vai acontecer no próximo fim de semana.A Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando
a manutenção da iluminação pública na Rua Israel Alves Pereira. Solicitou a Secretária de Obras que faça o
recapeamento no Bairro Luiz Bandeira de Brito. Disse que o SAMU demorou a chegar no acidente do Chuim e
pediu ao Prefeito para que instale o Corpo de Bombeiros em nossa Cidade. A Vereadora pediu novamente que
seja gravado em ATA o pedido dela desde o primeiro mês de mandato, pois esse corpo de bombeiros é de muita
necessidade em nosso município. Fez um agradecimento em nome do Kelvin a todos que participaram da festa
nordestina no CTN. Pediu para que o Prefeito reveja o calendário municipal, para que nenhuma festa atrapalhe a
outra para que não haja prejuízo a ninguém, pois no último fim de semana tivemos três festas em nosso
município e isso acaba que não tem lucro para ninguém. Pela Ordem/Liderança: O Vereador Joanes Pimentel
disse que na última semana a Prefeitura Municipal recebeu uma doação que sempre era feita para o nosso
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município, mas que ficou alguns anos sem receber essa doação por falta de pedidos, mas que ele fez um ofício
solicitando a doação de tecidos para fazer lençóis para o hospital e agradeceu aos proprietários da empresa
Paranatex, pois os tecidos já estão na Prefeitura e logo vai começar a ser confeccionado os lençóis e outros
materiais. Parabenizou a todos os envolvidos na festa do CTN. E também parabenizou seu irmão Deka pelo
novo empreendimento que está para abrir em nosso município. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a
audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia
Nove (09) de julho do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
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Cleisymaira Paes de Souza Milleo
 

 
 
        
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 582/2024   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO16/2024

  Aprovada

3 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO16/2024

  Aprovada

4 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO16/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO16/2024

  Aprovada

6 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO6/2024

  Aprovada

7 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO6/2024

  Aprovada
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